

УДК 338.483.13:392.72

Ігор Кіндратстудент I курсу РВО «магістр»
спеціальності «Готельно-ресторанна справа»*Науковий керівник:***Марія Паска**д-р вет. наук, професор
завідувач кафедри готельно-ресторанного бізнесу
Львівський державний університет фізичної культури
імені Івана Боберського

ОСОБЛИВОСТІ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ У КУРОРТНОМУ СЕРЕДОВИЦІ

В умовах сьогодення усе гостріше виявляється проблема захворюваності населення. Якщо раніше на стан здоров'я людини головним чином впливали особливості географічно – кліматичних умов та місцеві хвороби, то зараз постає на перші шпальти малорухомих спосіб життя, і серцево-судинні відхилення як наслідок, корона вірусна хвороба, захворювання шлунково-кишкового тракту, що спричинені неправильним харчуванням, з високим вмістом шкідливих для людини холестеролових компонентів, тощо. Все це можна уникнути шляхом профілактики, а саме застосуванням превентивних засобів, для позбавлення від хвороби або полегшення гострого стану чи характерної симптоматики. Одним з таким засобів є курортне лікування або терапія, яка так широко відома у народі і навіть дещо недооцінена.

Мета роботи: розкрити важливість курортного лікування, його особливостей та методів на прикладі Закарпатського санаторію «Кришталеве джерело».

Кожен санаторій, власне заклад такого типу з відповідним статусом означає не просто відпочинково-розважальний комплекс, а особливу вузько спрямовану організацію, діяльність якої за своїми ознаками дуже

схожа до готельно-ресторанного комплексу, однак насправді має специфічну структуризовану лікувальну програму до певного роду хворіб або також може бути і загального лікувального характеру [1].

Аналізуючи інформаційні джерела, зазначаємо, що одним із таких місць є санаторій під назвою «Кришталеве джерело», яке знаходиться в селі Солочин, Свалявського району Закарпатської області, цей регіон є бальнеологічним центром природо лікування. Кришталеве джерело за характером природного лікувального фактора є змішаним оскільки засобами впливу є кліматичні (гірсько-лісові), бальнеологічні (мінеральна вода Лужанська) чинники, а також озокерит. Окреме місце займає фітотерапія, де використовуються препарати виготовлені з лікарських рослин, вирощених в екологічно чистих місцевостях Карпатських гір. Окрім природо-кліматичних факторів в центрі лікування існують ще й фізичні фактори лікування, а саме фізіотерапія (гальванізація електрофорез лікарських засобів; ампліпульстерапія; діадинамотерапія; дарсонвалізація); спелео, озono, пресо терапія [2].

За медичним профілем його не можна виділити як спеціалізований, оскільки є ряд можливостей, що забезпечують широко профільне вирішення складних проблем зі здоров'ям. Серед них: захворювання системи органів травлення (виразка шлунку, синдром оперованого шлунка, гастрити, гепатити різних типів); лікування захворювань сечостатевої системи; захворювання ендокринної системи, розладу харчування та порушення обміну речовин (подагра, ожиріння, цукровий діабет); супутні захворювання кістково-м'язової системи та сполучної тканини; супутні захворювання органів дихання. Слід зазначити, що окрім основних лікувальних програм в санаторії присутні й різноманітні активності та дозвілля. Серед них велосипедні прогулянки, басейн та сауни, більярд, настільний теніс, а також екскурсії мальовничими місцевостями. Це дозволяє відволіктися від основної лікувальної програми [3].

За останні десятиліття курортна сфера сильно видозмінилася, оскільки застосовуються сучасні методи діагностики захворювань різної етіології для того, щоб підібрати найефективнішу стратегію лікування. Окрім того, місця тимчасового розміщення, а саме кімнати для проживання зараз нічим не відрізняються від сучасних комфортабельних готельних номерів, що створює атмосферу благополуччя. У поєднанні з усіма вище названими компонентами, можна сміливо

сказати, що сфера курортного лікування є значною в сфері послуг і невід'ємною, або навіть зразковою в індустрії гостинності [4].

Отже, курорт «Кришталеве джерело» є втіленням життєвої енергії та відновлення, оскільки як окрема організація надає послуги природо лікування з використанням різного роду курортних факторів. Це безумовно багатогранна компонента індустрії гостинності, оскільки сучасний переформатований стиль уже значно ближчий широкій аудиторії і залишається провідним та перспективним напрямком регенерації здоров'я людини, а також джерелом фінансової інвестиції підприємницької діяльності.

Ключові слова: туризм, курортна справа, Кришталеве джерело.

Список використаних джерел

1. Салюк М. Р. Особливості місцевого клімату Закарпаття / М. Р. Салюк, М. М. Вальо // Нові технології в геодезії, землевпорядкуванні, лісокористуванні та природокористуванні : мат. ІХ Міжнар.наук.-практ. конф. (4–6 жовтня 2018 р.). – Ужгород, 2018. – С. 303–308.
2. Кришталеве джерело [Електронний ресурс]. – URL: <https://kryshitalevedzherelo.com.ua/ua/>
3. Санаторії Закарпаття [Електронний ресурс]. – URL: <https://sanatorii-zakarpattia.com.ua/bloh/vdom-kurorti-zakarpattja/>
4. Електронний репозитарій ЛДУФК імені Івана Боберського [Електронний ресурс]. – URL: <https://repository.ldufk.edu.ua/bitstream/34606048/29536/1/>